

福田奥铃CTX打造中国勒芒轻卡耐力赛

东部赛区决赛在南京决出两强

9月12日上午,2010(第二届)福田奥铃CTX中国勒芒轻卡耐力赛东部赛区决赛在南京打响,经过三个多小时的激烈角逐,东部赛区两强宣告诞生,山东1队最终勇夺东部区域决赛冠军,安徽2队摘取东部区域决赛亚军,这两支队伍将代表东部赛区参加11月份举行的全国总决赛。

作为本届大赛指定用车,奥铃CTX搭载了凝聚康明斯百年技术精华的ISF3.8动力,功率达到125kW,最大扭矩达600Nm,升功率达到33kW/L。奥铃CTX还进行了内饰升级,多功能方向盘与导航显示屏,让整体内饰看起来更为豪华,驾控更为舒适。中国汽车运动联合会负责人表示,奥铃CTX在赛场上表现出的动力性能、操控性能、可靠性、稳定性等,都达到了极高的水平;山东1队车手表示,福田奥铃CTX给他留下了深刻的印象。特别是福田奥铃CTX的强劲动力,绝对彰显了其出身康明斯的名门霸气,比赛中提速毫不费劲,操控性也很出色,感觉就象开轿车一样轻巧灵活。



付蕾

百家名店金秋感恩惠落幕

“对话汽车4S店 南京第二届百家名店金秋感恩‘惠’”9月12日下午在奥体西门闭幕。据主办方介绍,本次车展是国庆车市的预热,现场主要还是以展示新车型以及各4S店的售前和售后服务标准为主,给消费者在国庆购车提供参考,但是这个销量也已证明本次车展得到购车者的认可。

刚刚在主办方服务台领到全款购车礼——车用夏季坐垫的王先生告诉笔者,他8月份就想买车,想着9月份磨合一下,十一国庆长假就可以开着车带全家人出去旅游,但又希望更便宜、优惠更多,这下全解决!

李女士则表示,虽然没在现场买车,但这次看车还是很有收获的。这里品牌、车型都很全很新,销售员讲解得很专业很到位,可以一



次性比较很多斟酌中的车型。再加上拿到了经销商发放的感恩卡,国庆前随时购车都可以享受国庆优惠价,让人很安心。

推荐购车东风日产华星店送好礼

为庆祝东风日产第200万辆下线并回馈广大消费者,南京华星推出“推荐购车送好礼”大型活动。即日起至12月31日,东风日产车主或俱乐部会员,成功推荐朋友购买东风日产任意一款车型,即获“车主荐面礼”。

轻松推荐,只需两步:1.简单登记,东风日产车主或会员,提供想要购车的朋友的信息

给华星专营店的销售顾问或带朋友到华星专营店看车并留下相关信息;2.轻松拿奖,如果你所推荐的朋友成功购买,专营店将有专人或专函通知您领取“车主荐面礼”。

另外,自9月8日到10月31日,在华星专营店购买东风日产全车系0利率,0月供,首付50%,一年后首付50%,畅享半价享车。

蓝盾举办情满中兴中秋联谊会

自2008年以来,中兴集团员工在南京蓝盾共购买了近百辆世嘉车型,在中秋节即将到来之际,南京蓝盾9月11日特别举办了“月圆蓝盾,情满中兴”客户中秋联谊会,邀请众多新老车主和其家人一同参与这难忘的欢乐时刻。

南京蓝盾是南京第一家东风雪铁龙服务站,也是全南京市的唯一一家东风雪铁龙十

年老店,自2008年正式组建东风雪铁龙4S店以来,其销售能力在最短的时间内得到了总部的认可,同时在区域经理的大力支持和帮助下,连续获得东风雪铁龙全国销售十强、服务十强荣誉称号,并多次获得总部的通报嘉奖,特别是今年以来,南京蓝盾获得了东风雪铁龙销售前三的地位,仅用了半年时间就已经完成了全年销售任务。

付蕾

斯巴鲁全系车型华瑞试驾

9月10日,由江苏华瑞斯巴鲁专营店举办的斯巴鲁“傲行天下”大型试乘试驾会拉开帷幕。此次试驾会涉及斯巴鲁的森林人、力狮、翼豹、傲虎等全系车型。

在斯巴鲁河西奥体展厅,特别举办的车辆驾驶课堂让所有嘉宾们欢聚一堂,通过赏鉴共同感受斯巴鲁十万同辉的辉煌荣耀。同时,江苏华瑞邀请了专业讲师详细介绍了此

次试驾的要点及线路安排。随后,嘉宾前往河西南京博览中心南广场,亲身驾驭全系车型,通过规定线路竞速赛、绕桩测试、直线加速等项目真实感受到斯巴鲁卓越不凡的性能以及顶级奢华品质。

同时现场“倒装测试”、“百步穿瓶”等趣味试驾挑战赛也获得车友朋友们的高度关注,最终来自玄武区的李先生夺冠。

付蕾

“英菲尼迪灵感生活之旅”登陆南京

9月11日,一直倡导当代都市灵感生活的“英菲尼迪灵感生活之旅”登陆南京。英菲尼迪特邀媒体嘉宾及车主共同驾驶着灵韵独具的英菲尼迪跑车型 Crossover EX和跑车型 SUV FX系列车型,从江苏文华英菲尼迪出发,寻觅繁华都市的时尚印记,沉浸于充满灵感的“艺食住行”等生活元素,更以一种独特

的方式体验到英菲尼迪FX系列的强劲与惊艳,EX系列的优雅与力量。

据悉,“英菲尼迪灵感生活之旅”还将陆续登陆苏州、杭州等众多现代都市,在探寻不同城市的文化地标、搜寻各种文化背景的旅途中,不断传递英菲尼迪所提倡的灵感生活,让别具匠心的灵感精髓融入到都市生活的点滴中。

张颖

南京宁星举办C级轿车试驾会

9月11日,南京宁星梅赛德斯-奔驰C级轿车完美平衡专场试驾会圆满结束。当天100余位奔驰C级轿车潜在客户参加了试驾会,分别试驾了C系中C180K、C200CGI、C300车型。

C级轿车的一大亮点是全新的敏捷操控组件。该组件包括带可调减震系统的敏捷操控悬挂,它可以根据路面情况自动调节悬挂

设置,为驾驶者提供始终如一的高水准驾驶乐趣。驾驶者座椅的位置稍微有所抬高,使得肩部和肘部空间加大;而增大的腿部空间也会让后座乘客感受到如同在家一般的享受。根据车型而特别提供的镀铬、木制饰件打造出了极富吸引力的设计细节,进一步提升了车内的氛围。

张颖

JOVEAR 景逸 东风日产 风行汽车



景逸 1.5 XL

加大号逸彩生活即将开启 敬请期待

舒适在车,和谐在心。全新全能型轿车 景逸 1.5XL 8月28日 跃值上市!

一辆全新价值的全能轿车,凝汇先进科技,完美演绎东风风行“XL”设计理念——“人能尊享的空间空间最大化”,实现了大空间和低油耗的和谐交通。搭载三菱最新1.5L的4A91全铝发动机,辅以MIVEC可变气门正时技术,其最大功率达到88kW,最大扭矩143Nm,百公里油耗(60公里时速)仅为4.0L,让你尽情享受精彩生活的无穷乐趣。

15元定金抵2010元车款

东风汽车公司 敬请登陆 http://www.foxale.com.cn 服务热线:4008877968 0772-3281111 E-mail:offic@163.net

南京宝瑞德汽车销售服务有限公司 销售热线:025-86607888 66605833

engineered by LOTUS 莲花汽车

科技型品质家轿

莲花L3两厢 新风采高性能A级车

莲花L3三厢 科技型品质家轿

迎国庆·庆中秋 购车有礼 详情电询: 025-52613098

- 莲花“X-TEC”底盘科技
- 莲花“H-I-A-P”安全科技
- 莲花“M-B-T-S”外形科技

- ◆莲花家族的辉煌传奇
- ◆英国莲花历时3年精心打造
- ◆莲花底盘+独立悬挂+横向稳定杆
- ◆Campro1.6L发动机,最高转速达到7000多转,高速行驶动力更强劲,挂2挡时速可破百
- ◆“车顶拱桥力学”设计
- ◆愈弯愈稳的精准驾驭
- ◆莲花跑车独创的“边沿流体力学”设计

江苏长菱莲花4S店 南京市大明路205号 025-52613098

东方城店: 025-85479550 淮安店: 0517-83195050
扬州店: 0514-87303965 泰州店: 0523-80971598

浙江青年乘用车集团有限公司 销售热线: 0579-8918-6388
网址: www.youngmanlotus.com 服务热线: 400-887-3030